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Vermischte Aufgaben

Aufgaben Lésungen PLUS

1. Berechne die Integrale.
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2. Die Parabel mit der Gleichung f(z) = 2? + 2z — 3 schlieBt gemeinsam mit der z-Achse eine Flache
vollsténdig ein.

Berechne den Inhalt dieser Flache.

3. Der Graph der Funktion f mit f(z) = —z? + 4=, die z-Achse und die beiden Geradenz =1 undz = 3
schlieBen eine Flache vollstandig ein.

Zeichne den Graphen dieser Funktion in ein Koordinatensystem und berechne den Inhalt der
eingeschlossenen Flache.

4. Finde fur die Funktion f eine mogliche Stammfunktion F'.

3 f(z) = 3z* + :ciz — sin(2z)
b) f(z) = i 22 _ e—2o+1

9 f(z) = 1225 — 212 +12z
i
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9 flz) = z* — 4e?*+2 + cos(i:c + 1)

5. Die Parabel mit der Gleichung f(z) = 2% — z schlieBt zusammen mit der z-Achse und der Geraden z = 2
eine Flache ein. Diese Flache ist in zwei Teilflachen unterteilt.

Berechne den Inhalt der Gesamtflache.

6. Die Parabel mit der Gleichung f(z) = —a?* + 8 und die Gerade g, die parallel zur Tangente an f an der Stelle
x = —1 ist und durch den Ursprung geht, schlieBen eine Flache vollsténdig ein.

Bestimme deren Flacheninhalt.

7. Begriinde, warum die Funktion f mit f(z) = 2z + e~ die Asymptote y = 2z besitzt.

Berechne den Inhalt der Flache, die vom Graphen von f, dieser Asymptote und den Geraden & = 0 und
x = 3 eingeschlossen wird.

8. Der Graph der Funktion f mit f(z) = 2 — e” schlieBt zusammen mit der Geraden y = 2 eine Flache ein,
die nach links ins Unendliche reicht.

Zeichne den Graphen von f und die
Gerade in ein gemeinsames Koordinatensystem und zeige, dass der
Inhalt der Flache einen endlichen Wert annimmt.

9. Bestimme diejenige Stammfunktion von f mit f(z) = 23 — 4a, deren
Schaubild den Tiefpunkt auf der £-Achse hat.

10. Bestimme zu f mit

f(t) =t — 3t + 3 die Integralfunktion I mit I(z) = / f(t)de.
1

T
M- Bestimme zu Fmit f(t) = 4= + ¢ die Integralfunktion I mit I(z) = / f(t)de.
0
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